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testovi

Čitaoci Hi-Filesa su do sada imali prilike 
da se upoznaju sa kompanijom Meridi-
an samo kroz njihov čuveni CD plejer sa 
oznakom G08. Ovaj zaista impresivan CD 
plejer, sa još impresivnijom cenom, poka-
zao nam je put kojim ide ova kompanija i 
ujedno detaljno odslikao osobenosti proi-
zvoda iz ove kuće. Još davne 1977. godine 
gospoda Boothroyd i Stuart osnovali su 
kompaniju sa inventivnim nazivom Bo-
othroyd-Stuart. Jedna od prvih njihovih 
serija proizvoda imala je naziv Meridian. 
Velika popularnost ove serije donela je 
novo, prepoznatljivije ime kompaniji, dok 
se natpis Boothroyd-Stuart i danas nalazi 
u sklopu logotipa kompanije.

Danas pred sobom imamo integrisano 
pojačalo izrazito kompaktnih dimenzija, 
sa oznakom 551. Naime, ovo pojačalo nije 
“nov model”, ali ga je Meridian unapređi-
vao više puta, na veliku radost audiofila.
Sličnu situaciju smo imali sa testiranjem 
Electrocompanieta ECI-3, što je sasvim ra-
zumljivo, uzimajući u obzir da tehnologija 
izrade pojačala sporo napreduje. Sve je 
usmereno ka digitalizaciji zvuka, tako da 
jednom napravljeno kvalitetno pojačalo 
to i ostaje i posle dužeg niza godina.

Integrisano pojačalo 551 poseduje dualnu 
mono konstrukciju, slično kao kod modela 
556 i 557 stereo pojačala snage, ali u sebi 
poseduje i veoma kvalitetno predpojača-

lo nalik modelu 501. Ukoliko niste upo-
znati sa ovim uređajima, preporučujemo 
da posetite prezentaciju proizvođača, na 
adresi www.meridian.co.uk. Predpojačalo 
ima šest linijskih ulaza čija se osetjivost 
može prilagoditi, a moguće im je i zadati 
ime koje će se prikazivati na alfanumeri-
čkom displeju, u dužini od četiri karaktera. 
Proizvođač nije ubacio kao standardnu 
opciju gramofonsko predpojačalo, već se 
ono može ugraditi opciono. Kućište po-
jačala 551 ima približno istu širinu i dubi-
nu, a po svojim dimenzijama se “slaže” sa 
odgovarajućim uređajima serije 500 istog 
proizvođača. Na gornjem delu kućišta 
nalazi se velika staklena ploča, čija crna 
pozadina svojim odsjajem stvara odličan 
vizuelni efekat. Pod nekim uglovima se 
ova tamna ploča ponaša refleksivno, sli-
čno ogledalu. Sa leve i desne strane ure-
đaja, celom dubinom, pričvršćena su dva 
rebrasta hladnjaka. Na zadnjem panelu, 
pored šest linijskih ulaza, nalazi se i jedan 
izlaz za kasetofon (tape out), kao i izlaz 
iz predpojačala (pre-amp out). Zvučnički 
terminali su kvalitetne izrade i primaju 
banana priključke, viljuške (spade), ali ne i 
gole kablove prečnika većeg od 3 milime-
tra. Pored terminala, tu su i dva osigurača, 
koje korisnik lako može zameniti u slučaju 
pregorevanja.

Što se elemenata na zadnjem panelu tiče, 
treba pomenuti još tri stvari: na prvom 
mestu, tu je odvojivi kabl za napajanje, 
sa glavnim prekidačem napajanja; veliki 
priključak za slušalice (6,3 milimetra) i dva 

COMM priključka. Odvojivi kabl predsta-
vlja zgodno rešenje za proizvođača, jer 
se prostom zamenom kabla ovo pojača-
lo može prilagoditi korišćenju u Evropi, 
odnosno u Americi. Pored toga, korisnik 
može zameniti ovaj kabl i nekim kvalitet-
nijim i tako unaprediti zvuk.

Naime, Meridian je u ovo pojačalo ugradio 
zasebno pojačalo za slušalice, a džek od 
6,3 milimetra nam ukazuje na ozbiljnost 
ovog “dodatka”. COMM priključci su kone-
ktori za vezu između dva ili više uređaja 
istog proizvođača. Ovo smo do sada već 
više puta viđali, ali naravno da je zgodno 
jednim pritiskom tastera uključiti pojača-
lo, CD plejer, tjuner ili neku drugu kompo-
nentu. Pored toga, ukoliko se neki uređaj 
nalazi u drugoj prostoriji, izvan vidokru-
ga daljinskog upravljača, njime možemo 
upravljati zahvaljujući COMM vezi. 

Kontrola

Koliko god nam bio zanimljiv zadnji panel 
ovog pojačala, prednji panel je još intere-
santniji. Negde na sredini uređaja prime-
ćujemo prijemnik za daljinski upravljač, 
iako Meridian ne isporučuje ovaj dodatak 
zajedno sa pojačalom. Njihovo razmišlja-
nje je da će korisnik najverovatnije kupiti 
Meridianov CD plejer, tjuner ili DVD plejer, 
uz koji ide daljinski upravljač, pa je zbog 
toga nepotrebno da plaćate dva daljinska 
upravljača. Ukoliko ipak ne planirate ku-
povinu uređaja sa Meridian logotipom (ne 
znamo iz kog razloga), daljinski upravljač 
možete kupiti zasebno. Na desnoj strani 
uređaja nalazi se mali LED displej sa pro-
storom za četiri karaktera, osvetljen sve-
tlozelenom bojom. Ispod njega je osam 
duguljastih tastera sa natpisima Source, 
Copy, Spkrs, Mute, Display, strelice gore i 
dole, kao i crveni taster Off.

Višestrukim pritiskanjem tastera Source 
korisnik naizmenično menja izvor zvuka. 
Upotrebom tastera Copy korisnik je u mo-
gućnosti da “iskopira” izabrani izvor zvuka 
na tape izlaz. Sledeća dva tastera (Spkrs, 
Mute) isključuju pojačalo snage, odnosno 
potpuno stišavaju zvuk u situacijama kada 
želite da slušate muziku putem slušalica. 
Tasteri za pojačavanje i stišavanje jačine 
zvuka vrše regulaciju sa stepenom od je-
dnog decibela. Meridian 551 može kon-
trolisati glasnost od 0 do 99 decibela, a pr-
vobitni položaj kada uključimo pojačalo je 
uvek 65 decibela. Po rečima proizvođača, 

Meridian 551

Toplina sa karakterom
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ovo je srednji položaj na rotacionom 
kontroleru konvencijalnog predpojačala. 
Jedna od posebnosti je i mogućnost po-
dešavanja ulazne osetljivosti svih kanala 
predpojačala, koja je viđena samo kod 
veoma skupih uređaja. Time se može fino
podesiti nivo svih izvora koje koristite.   

Slušanje

Bili smo u potpunoj nedoumici koje zvu-
čnike da povežemo sa Meridianom, pa 
smo na kraju isprobali sve. Tu su bili i B&W 
i KEF i Infinity, pa čak i najnovija serija
Dynaudio Focusa, koja je upravo stigla na 
naše tržište. Nažalost, nismo imali mnogo 
vremena da usviramo Focus 140, tako da 
ove impresije ostavljamo za sledeći broj. 
Razlike u nijansama su svakako posto-
jale, ali sveukupni utisak je da Meridian 
svira impresivno precizno. Visoki tonovi 
su lagani, nekako lepršavi i pružaju zaista 
sjajnu atmosferu. Srednji tonovi su bili 
očekivano precizni, dok nas je posebno 
impresionirala bas reprodukcija. Toliko 
topline i dubine, koja nije ni prenaglašena 
ni potisnuta, nismo čuli možda baš otkako 
smo slušali ECI-3. Zanimljivo je da se, bez 
obzira na kompaktno kućište u kome su 

- sigurni smo - komponente gusto slože-
ne, Meridian 551 nije ni u jednom trenu-
tku pregrejao, već je zadržao finu radnu
temperaturu. I još nešto, Meridian 551 je 
izrazito detaljno pojačalo. Čućete veoma 
jasno sve prizvuke i sitnice, čak i pri niskim 
nivoima reprodukcije. Ovo je definitivno
jedan od onih uređaja koji vas neće za-
moriti nakon nekoliko sati, već naprotiv 
odmoriti i osloboditi stresa, ma koliko bili 
nervozni pred sam završetak pripreme ča-
sopisa za štampu.

Meridian 551 je definitivno posebno
pojačalo. Posebno je po svojoj internoj 
konstrukciji, eksternom dizajnu, brojnim 
mogućnostima poput zamene osigurača 
ili podešavanja osetljivosti svakog ulaza 
ponaosob. Posebno je i zbog kvalitetnog 
pojačala za slušalice, ali i zbog načina po-

dešavanja i upravljanja pojačalom. Jedina 
(delimična) zamerka se odnosi na nepo-
stojanje daljinskog upravljača u paketu. 

Ustupio: Vox Trade, tel: 011/3016-230

Za: Referentna reprodukcija, puno opcija, 
odličan dizajn i konstrukcija.
Protiv: Možda ideja u vezi sa (ne)isporuči-
vanjem daljinskog upravljača.

Meridian 551
Snaga: 2x65 W / 8 oma
Izobličenja: <0,05%
Odnos signal/šum: <90 dB
Broj ulaza: 6
Gramofonsko predpojačalo: opciono
Dimenzije: 88x321x332 mm
Masa: 10 kg
Cena: 1.300 evra


